

春节返程载满爱 重整行囊再出发

正月初八，春节假期的最后一天，不少人告别家乡，奔向远方，开启新的一年新征程。与他们一起出发的，还有载满爱的背包、行李箱、后备厢……满满的行囊里，装进了家乡的味道、家人的牵挂和对未来的期盼。

浓情爱意载满行囊

这两天，不少人在网上晒出了自己行李箱、后备厢中家人准备的土特产，有网友说这是一场没人会输的比赛，因为“装的爱都是一样的”。

17日一早，河北邯郸东站进站口，邯郸市邯山区的贾蒙冬即将返回北京工作。他的书包里，装满了妈妈亲手做的包子、饺子、馒头，以及当地特产解府荷叶酥鱼、吕氏砍边烧饼等。贾蒙冬说，这次回来发现家乡不少土特产都注册了品牌，送给朋友既能增进感情，又能宣传家乡。

自驾返程的汽车后备厢里，更是被家人的“爱”塞得满满当当。

在四川省中江县永安镇永安村，詹玉发、唐芳两家人结伴而行，准备自驾返回上海，后备厢里塞满了中江挂面、中江柚子、八宝油糕、香肠腊肉……在上海一家机械厂务工的詹玉发说，千般不舍，万般牵挂，全浓缩在土特产里。

詹玉发手里还捏着一包小小的食物，散发着油炸的酥香，她说，这是父亲今天一大早起床炸的“馓子”，“什么都没这个香！”

河北的小米、山西的陈醋、内蒙古的牛肉干、广西的水果等争相“挤”进后备厢。“后备厢载满深情，家人爱意如山重。”“带着家乡的味道，踏上新的征程。”

心怀热爱奔赴山海

博山酥锅、肉干、博山琉璃手串和龙年文创产品……15日下午，家住山东淄博博山区域城镇的大学生刘云，把家乡特产装满行李箱，踏上了返校路。刘云是东北师范大学的硕士研究生，寒假期间，刘云报名了当地组织的大学生寒假“返家乡”社会实践活动，参与到基层社区治理工作中。

“这次实习深刻感受到家乡的变化，新的一年要更加努力，不断把学到的知识联系实际，争取未来多帮助人们解决实际困难。”刘云说，这次返回学校，她也会号召同学们投身基层，在乡村振兴的生动实践中放飞青春梦想。

16日早晨，来自广西省南宁市隆安县的“00后”陆欣带着装得满满当当的行李乘上赴粤返岗务工动车专列。她毕业后留在

广东从事商贸物流相关工作，“在大城市工作让我积累了不少经验，希望自己将来也能为家乡发展贡献一份力量。”

在四川凉山彝族自治州越西县，一位提着一口袋彝家酸菜的大哥说，这袋酸菜是妈妈亲自腌制的，离家时给他装了一袋。他说：“带着妈妈的爱，更有动力奔向更远的前途。”

27岁的李洋在邯郸市邯山区人力资源和社会保障部门的帮助下，成功应聘到立铠精密科技(盐城)有限公司工作，成为一名技术工人。他沉甸甸的行李箱里，装满了炸丸子、焖子、腊肠、菜角，还有妈妈亲手做的手擀面。“带着亲人的爱告别家乡，开启新征程，希望自己的技术日益精进，从普通技工成长为优秀专业技工。”

换领保险许可证公告

公告事由:中国平安人寿保险股份有限公司菏泽市东明支公司迁址，更换新的保险许可证。

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司菏泽市东明支公司。

机构编码:

000018371728

机构住所:山东省菏泽市东明县曙光路以北、黄河路以西、健康路以南，都市怡景0003幢1单元01007室。

联系电话:0530-7223881

2024年2月19日

换领保险许可证公告

公告事由:中国平安人寿保险股份有限公司菏泽市牡丹支公司迁址，更换新的保险许可证。

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司菏泽市牡丹支公司。

机构编码:

000018371702

机构住所:山东省菏泽市长江路中达广场B7号楼六楼(房间号06001号)。

联系电话:0530-5969159

2024年2月19日

寻亲公告

2012年5月8日，在南方打工的李海龙回家时抱回一男婴(现取名李会)，还未等家人问清事实及婴儿的亲生母亲，李海龙便因交通事故死亡。现寻找其生母。

请孩子的亲生母亲持有效证件与李永强联系。
联系电话:19853039161
联系地址:山东省菏泽市牡丹区牡丹街道迎春村
2024年2月19日



2月17日，旅客在安徽阜阳西站等待检票

新闻速览

春节期间全社会跨区域人员流动量累计达22.93亿人次

记者18日从2024年综合运输春运工作专班获悉，2月10日至17日(农历正月初一至初八，春节假期)，全社会跨区域人员流动量累计22.93亿人次。

具体来看，铁路客运量9946万人次；公路人员流动量216655万人次，其中高速公路及普通国省道非营业性小客车人员出行量198029万人次，公路营业性客运量18626万人次；水路客运量941万人次；民航客运量1799万人次。

据新华社

教育部:每年计划选派约2万名银龄教师支持民办教育

教育部办公厅日前发出通知，就实施银龄教师支持民办教育行动有关工作进行部署。明确组织遴选一批优秀退休教师，面向各级各类民办学校，特别是民办高校开展支教、支研，每年计划选派约2万名。

据央视新闻

国产大型客机C919在新加坡首次试飞

18日，参加新加坡航展的中国国产大型客机C919首次试飞。新加坡航展将于20日开幕，包括中国东航C919在内的中国商飞生产的5架国产飞机将与公众见面。

据新华社